

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

《在庆祝全国人民代表大会成立六十周年大会上的讲话》

新华社北京9月15日电 9月16日出版的第18期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在庆祝全国人民代表大会成立六十周年大会上的讲话》。

文章强调,人民代表大会制度是中国特色社会主义制度的重要组成部分,也是支撑中国国家治理体系和治理能力的根本政治制度。新形势下,我们要高举人民民主的旗帜,毫不动摇坚持人民代表大会制度,也要与时俱进完善人民代表大会制度,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,继续推进社会主义民主政治建设、发展社会主义政治文明。

文章指出,在中国建立什么样的政治制度,是近代以后中国人民面临的一个历史性课题。新中国的诞生,为中国人民把实行人民代表大会制度这一构想付诸实践奠定了前提,创造了条件。在中国实行人民代表大会制度,是中国人民在

人类政治制度史上的伟大创造,是深刻总结近代以后中国政治生活惨痛教训得出的基本结论,是中国社会100多年激越变革、激荡发展的历史结果,是中国人民翻身作主、掌握自己命运的必然选择。

文章指出,在中国,发展社会主义民主政治,保证人民当家作主,保证国家政治生活既充满活力又安定有序,关键是要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本制度安排。坚持和完善人民代表大会制度,必须毫不动摇坚持中国共产党的领导,必须保证和发展人民当家作主,必须全面推进依法治国,必须坚持民主集中制。

文章指出,设计和发展国家政

治制度,必须注重历史和现实、理论和实践、形式和内容有机统一。我们需要借鉴国外政治文明有益成果,但绝不能放弃中国政治制度的根本。中国特色社会主义政治制度之所以行得通、有生命力、有效率,就是因为它是从中国的社会土壤中生长起来的。中国特色社会主义政治制度过去和现在一直生长在中国的社会土壤之中,未来要继续茁壮成长,也必须深深扎根于中国的社会土壤。

文章指出,评价一个国家政治制度是不是民主的、有效的,主要看国家领导层能否依法有序更替,全体人民能否依法管理国家事务和社会事务、管理经济和文化事业,人民群众能否畅通表达利益要求,社会各方面能否有效参与国家政治生活,国家决策能否实现科学化、民主化,各方面人才能否通过公平竞争进入国家领导和管理体系,执政党能否依照宪法法律规定实现对国家事务的领导,权力运用

能否得到有效制约和监督。经过长期努力,我们在解决这些重点问题上都取得了决定性进展。中国实行工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的国体,实行人民代表大会制度的政体,实行中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,实行民族区域自治制度,实行基层群众自治制度,具有鲜明的中国特色。

文章指出,坚定中国特色社会主义制度自信,首先要坚定对中国特色社会主义政治制度的自信,增强走中国特色社会主义政治发展道路的信心和决心。发展社会主义民主政治,关键是要增加和扩大我们的优势和特点,而不是要削弱和缩小我们的优势和特点。要不断推进社会主义民主政治制度化、规范化、程序化,更好发挥中国特色社会主义政治制度的优越性,为党和国家兴旺发达、长治久安提供更加完善的制度保障。

丽水市防空警报试鸣通告

【2019】第2号

为纪念“9.18”事变88周年,增强全民国防观念和人民防空意识,熟知防空警报信号,检验警报设备设施性能,根据《中华人民共和国人民防空法》、《浙江省人民防空办公室关于做好“9.18”人防警报试鸣的通知》(浙人防传〔2019〕37号)和《浙江省防空防灾警报试鸣制度》的有关规定,报市政府批准,同意于9月18日在丽水市区、丽水经济技术开发区、莲都区各人防重点镇范围内试鸣防空警报。现将有关事项通告如下:

一、试鸣信号

预先警报(鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟)、空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟)、空袭解除警报(连续鸣响,时间3分钟)。

二、试鸣时间

试鸣时间定于2019年9月18日10:00-10:23。其中,10:00-10:03为预先警报;10:10-10:13为空袭警报;10:20-10:23为空袭解除警报。

三、试鸣形式

(一)丽水市区、丽水经济技术开发区、莲都区各人防重点镇范围内发放固定音响警报。

(二)通过丽水人民广播电台、丽水电视台新闻综合频道发放防空警报。

(三)各县(市)的警报试鸣工作由各县(市)人防办按规定程序同时组织试鸣。

特此通告。

丽水市人民防空办公室
2019年9月9日

缙云“红黄白”产业为南江架起扶贫桥

(上接第一版)

张海艳是八庙镇肖家村建档立卡贫困户,因为家庭原因,不能外出打工,一直有创业想法的她想着学习一技之长,增加家庭收入。今年6月,她参加了第三批“缙云烧饼”学员技能培训班,经过学习,熟练掌握了烧饼烤制。一回到家乡,她便与好姐妹刘春华合伙开起了“缙云烧饼”店。

“一个烧饼卖5块钱,现在每天都能卖出200多个。”张海艳开心地说,有了一技之长,做事也更有底气了,现在不仅在家门口就业,而且顺利创业;不光是脱贫,更是致富了。

缙云烧饼是缙云有名的传统小吃,被中国烹饪协会评为中华名小吃,它也是缙云一南江“千人培训、千人就业”精准对口帮扶协助项目。截至目前,烧饼培训班已在南江举办了2期,在缙云举办了3期,共培训学员68人,缙云还向南江托运了17个烧饼桶,“授人以鱼不如授人以渔。”汤碧荣表示,在新一轮浙川东西部扶贫协作中,缙云县立足“南江所需,缙云所能”,实行了“红黄白”三色产业协作模式,充分发挥出扶贫“造血”功能,争取早日实现“就业一人,脱贫一户”的目标。

调研当地产业基础,最终选择发展茭白。“茭白亩产值达1万元以上,经济效益好。更关键的是,成都、重庆、西安等地市场上的茭白大多来自东部,本地要是能产就不愁卖。”汤碧荣介绍,在前期末大论证后,去年1月,缙云积极谋划引入茭白产业,从“结缘结对”到“茭美人”远嫁入川,从“千里送茭苗、送茭肥、送技术”到“南江茭农缙云行”,从“田间地头手把手”到“品鉴销售跑市场”,茭白成为了新一轮浙川东西部扶贫协作中第一个启动、第一个落地,也是第一个出产的好项目。

汤碧荣说,随着南江茭白育苗技术的成功,该县仅用一年时间就走完了缙云30多年茭白发展史。茭白也被当地群众称之为烂泥田里的“金疙瘩”。

“我去年种的2.5亩茭白共收入两万多元,比种植传统水稻收入提高了近10倍。”长赤镇莲池村贫困户刘昌国开心地说,通过种植茭白,村里的水田租金也是水涨船高,且一田难求,多名原本在外务工的农户也纷纷返乡种植。

据了解,去年试种的茭白带来了良好的经济和社会效益,直接带动17户贫困户64人脱贫。今年,南江茭白种植面积已扩大到2000亩,产值达1000多万元,初具产业规模,这里的茭农也实现了“要我种”到“我要种”的华丽转变。

福彩15选5

第2019251期 投注总额462472元

中奖号码(无需求序): 07 08 10 11 15

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连号(常期)	0	0元
一等奖	5个号中(常期)	63	2467元/注
二等奖	中任意4个号(保期)	3932	10元/注

其他投注方式中奖额1832元

福彩双色球

第2019106期 全国销量:361553454元 浙江销量:29348422元

中奖号码: 红色球(●) 蓝色球(★)

07 13 19 22 25 32 13

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	6个红球+1个蓝球	13	6413151元/注
二等奖	5个红球+1个蓝球	110	208761元/注
三等奖	4个红球+1个蓝球	1740	3000元/注
四等奖	3个红球+1个蓝球	77296	200元/注
五等奖	2个红球+1个蓝球	1381805	10元/注
六等奖	1个红球+1个蓝球	10161820	5元/注

福彩3D

第2019250期 投注总额466194元

中奖号码(无需求序): 02 05 11 13 14

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连号(常期)	0	0元/注
一等奖	5个号中(常期)	72	2295元/注
二等奖	中任意4个号(保期)	2934	10元/注

福彩6+1

第2019107期 投注总额706966元

中奖号码: 1 7 2 2 6 5 6

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	6个红球+1个蓝球	0	0元
二等奖	5个红球+1个蓝球	5	20000元/注
三等奖	4个红球+1个蓝球	1	10000元/注
四等奖	3个红球+1个蓝球	56	500元/注
五等奖	2个红球+1个蓝球	828	50元/注
六等奖	1个红球+1个蓝球	17638	5元/注

不忘初心再出发 牢记使命勇担当

(上接第一版)

——扎实开展学习教育。原原本本学,创新方式学,结合实际学,同时选树“丽水之干”担当作为好干部等先进典型,注重运用攻坚克难的典型事例开展学习。

——认真开展调查研究。紧紧围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,围绕生态治理、产业创新等九方面重点工作中的堵点难点,围绕群众反映强烈的热点焦点,列出重点课题开展调查研究。坚持开门搞活动,对企业、群众和基层的诉求要主动回应、立说立行、立查立改。

——检视反思突出问题。按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求,通过多种方式把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,以刀刃向内的勇气和精神检视自身差距。要列出问题清单,作为贯穿主题教育的重要抓手,结合学习和调研不断修正完善。

要相互听取意见建议,召开对照党章党规找差距专题会议。

——切实抓好整改落实。要边学边改、立查立改,真改实改、应改尽改,把“8+1”专项整治作为整改落实的重中之重,实施清单化管理、项目化推进,定期通报工作进度、特色做法和存在问题。列出几件主题教育期间能够解决的事关群众利益的实事,抓紧整改解决。防止纸上整改、虚假整改、数字整改,防止以简单问责代替整改责任落实,不能在整改中产生新的问题。注重建立长效机制。主题教育结束前,各级领导班子要召开专题民主生活会,列出整改清单和责任清单,以钉钉子的精神抓好整改落实。

更主动更深入确保主题教育取得实效

要做实基层党支部学习教育和检视整改。《实施意见》强调,

县处级以上领导干部和参照实施的领导班子之外的党员,要以党支部为单位参加主题教育。各党支部要突出听党话、跟党走的要求,在上级党组织统一安排的基础上,按照党分结合的原则,结合实际制定主题教育计划安排,要依托“三会一课”、主题党日、民主评议党员等基本制度,把四项重点措施融入日常组织生活,融入“两学一做”常态化制度化,深入开展学习教育,组织党员做好走访群众和征求意见等工作,组织党员检视整改。要大力推进基层党组织软弱落后、村干部管理宽松软、党员失联失管、党内基本制度落实不到位、党建主体责任缺失等突出问题的整治,深入开展“整乡推进、整县提升”,全面加强党的基层组织建设。

要强化分级分类指导。《实施意见》指出,要坚持从实际出发,针对不同层级、不同领域、不同对象特点,把主题教育的任务具体化精准化差异化,分类把握主题教育重

力点,创新方式方法,科学合理作出安排,改进组织指导方式,保证学习教育全覆盖,增强主题教育效果。

要加强对组织领导。《实施意见》要求,要压实领导责任,坚持书记抓、抓书记,各级党组织书记要带头学、带头改、带头抓,切实担负第一责任人责任。要善用特色资源,既用好“三个地”政治资源,又要用好用活“红+绿”特色资源。要抓好统筹融合,把主题教育同改革发展稳定各项任务结合起来,同本地区本部门本单位的中心工作结合起来,同履职尽责和当前正在做的事结合起来,同确保全年红重点工作结合起来,防止“两张皮”。要强化督促指导,市委组建“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组,从严从实加强督促指导,及时发现和解决问题。注意听取群众评价,坚持过程评估与结果评估相结合,开展定性定量评估,以群众口碑检验主题教育成效。要营造良好氛围,总结好经验好做法好典型,同时坚决防止形式主义和官僚主义。

中国体育彩票排列5 第19251期开奖公告信息

开奖日期:2019年9月15日

本期全国销售金额:10,521,254元

本期开奖号码:272

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	19注	100,000元	1,900,000元
合计	19注	...	1,900,000元

中国体育彩票排列3(浙江省)第19251期开奖公告信息

开奖日期:2019年9月15日

本期浙江销售金额:1,370,556元

本期开奖号码:272

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	276注	1,040元	287,040元
组选3	273注	346元	94,458元
组选6	0注	173元	0元
合计	549注	...	381,498元

中国体育彩票浙江省20选5第19108期开奖公告信息

开奖日期:2019年9月15日

本期销售金额:1,818,870元

本期开奖号码:594746

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	0注	0元
二等奖	3注	41,158元
三等奖	195注	300元
四等奖	2,523注	20元
五等奖	32,982注	5元

中国体育彩票浙江省20选5第19251期开奖公告信息

开奖日期:2019年9月15日

本期销售金额:151,212元

本期开奖号码:01 03 07 08 18

本期出球顺序:07 08 18 01 03

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	1注	36,803元
二等奖	298注	50元
三等奖	4,478注	5元

福彩15选5

第2019250期 投注总额466194元

中奖号码(无需求序): 02 05 11 13 14

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连号(常期)	0	0元/注
一等奖	5个号中(常期)	72	2295元/注
二等奖	中任意4个号(保期)	2934	10元/注

福彩6+1

第2019107期 投注总额706966元

中奖号码: 1 7 2 2 6 5 6

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	6个红球+1个蓝球	0	0元
二等奖	5个红球+1个蓝球	5	20000元/注
三等奖	4个红球+1个蓝球	1	10000元/注
四等奖	3个红球+1个蓝球	56	500元/注
五等奖	2个红球+1个蓝球	828	50元/注
六等奖	1个红球+1个蓝球	17638	5元/注



践行“两山”理念 实现两个“较快增长”